

# Хайбуллинский вестник

Цена человеку — дела его!

№ 103 (9517)  
СУББОТА,  
8 сентября 2007 года

Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

УБОРКА-2007

## На зернотоку — горячая пора

В разгаре уборочная страда. С хлебных полей на зернотоку поступает пшеница. На сегодня намолот зерна в ООО «Рассвет» составляет 10790 центнеров, в том числе овса - 1688, ячменя - 8 958 и пшеницы - 144. В среднем урожайность зерновых составляет 9,9 центнера с гектара. Всего засыпано семян 357 тонн, из них 71 - овса и 286 - ячменя.

На зернотоку Центрального отделения работают в эти дни в две смены с раннего утра до поздней ночи. Ирина Михно, весовщица, которая работает более 7 лет и Фания Газизова, ее сменщица, принимают зерно на автовесах. Отрадно, что здесь регулярно выпускается молнии, где наглядно видна работа каждого механизатора и водителя.

Работают «Зав-20» и «Зав-40» - производят переработку поступающего зерна. Здесь трудится Виктор Николаевич Кулиненко, старший мастер, который имеет большой опыт работы, его стаж составляет более 20 лет, «Все знает и все умеет» - говорят о нем.

Также неплохо справляется Айдар Гайфуллин. Умело и старательно работают Нина Исрафилова и Татьяна Иванникова. Сагадат Искужин обеспечивает вывозку зерна на склады по зернотоку.

В целом, работа кипит, - говорит Х.И. Мамбетов, заведующий зернотока. - Настрой у рабочих хороший, в целом намерены справиться с уборкой поступающего зерна.

водителей Мажита Сайфулина и Фанзиля Ахметдина, которые на своих «КамАЗ»-ах вывезли на зернотоку 3056 и 2067 центнеров зерна, Галаля Каипова и Вик-



На хлебных полях задействованы шесть комбайнов. В Кашкарском отделении работают В. Нургалли и М. И. Шемгулов, механизаторы МТС «Башкирская», намолотившие более 1000 центнеров ячменя. На Сагитовском поле работают четыре комбайна с данного хозяйства. Здесь свои лидеры, это механизаторы Хидият Каипов, Вахит Каипов и Хурмат Шагиахметов, намолотившие, соответственно, 1779, 1645 и 1199 центнеров ячменя.

Надо отметить старание

тора Макарова - на «ЗИЛ»-ах вывезли более 1000 центнеров нового урожая.

На данный момент по хозяйству всего скошено 1156 гектаров зерновых культур, из них 950 - ячменя, 23 - пшеницы, полностью завершена уборка 180 гектаров овса и начато 5 гектаров гречихи. Обмолочено всего 1086 гектаров зерна. Хлеборобы делают все для успешного завершения уборочных работ.

С. Юдашбаев.

Фото Н. Харисова.



Поздравляем с заслуженной наградой!

Указом Президента Республики Башкортостан М.Г. Рахимова за многолетний и добросовестный труд награжден Орденом САЛАВАТА ЮЛАЕВА **ФАТХУЛЛИН САЛАВАТ ХИДИЯТОВИЧ**, заведующий хирургическим отделением Акъярской центральной районной больницы муниципального района Хайбуллинский район.

ВЫБОРЫ

## На горизонте - думские выборы

Указ Президента Владимира Путина «О назначении выборов депутатов Государственного Собрания РФ нового созыва», подписанный 2 сентября, фактически дал старт думской избирательной кампании, хотя формальным ее началом станет опубликование этого Указа в «Российской газете».

Выборы пройдут 2 декабря 2007 года, их главная особенность состоит в том, что впервые нижняя палата российского парламента будет избираться только по партийным спискам. Со времени прошлой думской избирательной кампании, выборное законодательство заметно изменилось.

Проходной «барьер» в Думу теперь составляет семь, а не пять процентов, как раньше, упразднен показатель минимальной явки на выборы, из бюллетеней исчезла графа «против всех». Кстати, председатель ЦИК РФ Владимир Чуров дал на прошлой неделе совет тем, кто хотел бы проголосовать «против всех», - «перечеркивать бюллетень наискосок и опускать его в ящик для голосования, он будет признан недействительным, и ваш голос окажется поданным против всех». Партия теперь нельзя формировать избирательные блоки. Но этим список новаций не заканчивается.

Участвовать в распределении 450 депутатских мандатов теперь должны как минимум два федеральных списка кандидатов. Если случится, что только одна партия наберет семь и более процентов голосов избирателей, к распределению мандатов будет допущена также партия, идущая следом за победителем. Такой же принцип действовал и на выборах 2003 года, но закон требовал, чтобы мандаты распределялись между тремя федеральными списками.

Каждая партия, допущенная к выборам, имеет право включить в свой список 600 кандидатов, на прошлых выборах этот показатель не превышал 270 человек. Открывать список будет федеральная тройка лидеров, затем последуют не менее 80 региональных групп. Партии могут включать в свои федеральные списки не только своих членов, но и

беспартийных кандидатов при условии, что их количество не превысит половины списка.

Кандидаты, получившие по итогам голосования право на думский мандат, но отказавшиеся от него, останутся в списке. И могут получить мандат позже, если полномочия кого-либо из депутатов, избранных от партии, по какой-то причине закончатся досрочно. Политические партии сами будут решать, кто из их избирательного списка займет место выбывшего (на прежних выборах «отказники» в Думу не возвращались, а на место выбывшего приходил очередник из списка). В течение 20 дней (не раньше десяти дней со дня опубликования Указа и не позже 30 дней) партии должны провести съезды, на которых будут утверждены списки кандидатов, и затем представить их в Центризбирком. Затем списки подадут на заверение в Центризбирком РФ, который в течение недели примет решение заверить список или нет.

После заверения списков партиям предстоит вносить залог или собирать подписи. От этой процедуры освобождены лишь три парламентские партии - «Единая Россия», КПРФ и ЛДПР. Размер залога определен в 60 миллионов рублей (если партия наберет менее четырех процентов голосов, эти деньги после выборов уйдут в доход государства).

Не желающие рисковать партийной кассой могут зарегистрироваться через сбор подписей. Их нужно набрать 200 тысяч, при этом количество «брака» не должно превышать пяти процентов (бракованными подписями не обязательно считаются фальшивые, а просто неправильно заверенные, либо имеющие исправления и помарки). Если партии отказали в регистрации по подписям, внести залог она уже не имеет права.

В общем, выборов премудростей для участников думского марафона законодатель предусмотрел достаточно. Теперь разберемся бы в новой ситуации избирателя.

Марина Шумилова.  
(«Башинформ»)

## Территориальная избирательная комиссия муниципального района Хайбуллинский район

### Решение

№ 1/1

от 6 сентября 2007 г.

В соответствии с пунктом 5 статьи 88 Кодекса Республики Башкортостан о выборах и на основании решения Совета сельского поселения Акъярский сельсовет «О досрочном прекращении полномочий депутата Хакимова К.К.» от 17 августа 2007 г. № Р-31/3 территориальная избирательная комиссия муниципального района Хайбуллинский район решила:

1. Назначить дополнительные выборы депутата Совета сельского поселения Акъярский сельсовет по избирательному округу № 1 на 2 декабря 2007 года.  
2. Опубликовать данное решение в газетах «Хайбуллинский вестник», «Хайбулла хэбәрҙәре».

Председатель комиссии М.Р. Рахматуллин.  
Секретарь комиссии З.С. Абубакирова.

### Решение

№ 1/2

от 6 сентября 2007 г.

В соответствии с пунктом 5 статьи 88 Кодекса Республики Башкортостан о выборах и на основании решения Совета сельского поселения Антинганский сельсовет «О досрочном прекращении полномочий депутата Атангулова Ф.А.» от 30 мая 2007 г. № Р-2/26 территориальная избирательная комиссия муниципального района Хайбуллинский район решила:

1. Назначить дополнительные выборы депутата Совета сельского поселения Антинганский сельсовет по избирательному округу № 4 на 2 декабря 2007 года.  
2. Опубликовать данное решение в газетах «Хайбуллинский вестник», «Хайбулла хэбәрҙәре».

Председатель комиссии М.Р. Рахматуллин.  
Секретарь комиссии З.С. Абубакирова.

11 сентября текущего года проводится межрайонное религиозное собрание (йыйын), посвященное памяти религиозного деятеля Мифтахетдин хазрат.

Приглашаются общественные религиозные деятели района.

Место проведения: с. Акъяр, в районе стадиона «Урожай».

Начало: в 11-00 ч.

За справками обращаться по тел. 2-13-35.

Сельское поселение Акъярский сельсовет муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан информирует о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка из категории - земли населенных пунктов для строительства супермаркета строительных материалов в с. Акъяр общей площадью 12335 кв. м.

### Даты



37 лет назад (1970) начал выпуск автомобилей Волжского автомобильного завода «ВАЗ - 2101» - «Жигули».

### Знаете ли вы, что...

В столице Башкортостана состоится VII Открытый конкурс музыкантов-исполнителей имени Наримана Сабитова. За прошедшие 12 лет форум значительно изменил свой статус. В предыдущем, шестом конкурсе приняло участие уже 80 музыкантов из разных городов России и СНГ, и по отдельным направлениям было присуждено несколько первых премий.

### Истины

Жить - это значит бороться, и не только за жизнь, а и за полноту и улучшение жизни.

Н.А. Рубакин,  
русский писатель



### Календарь

Дата Восход Заход Доуг. дня

8 07.34 20.52 13.18  
9 07.36 20.49 13.13

Новоуинне.

**О ходе подготовки жилищно-коммунальной системы к зиме лучше всего говорят цифры. К 1 сентября готовность котельных составила 75 процентов, тепловых сетей – 80, водопроводных сетей – 76. Жилищный фонд подготовлен на 90 процентов.**

Благоприятная картина складывается на основании общерайонных данных, а какова ситуация в сельских поселениях, как идет подготовка к зиме, с этими вопросами мы решили обратиться к руководителям некоторых ЖКХ, учитывая, что все должно быть готово к 15 сентября.

...В кабинете директора МУП «Татыр-Узякское ЖКХ» А.Р. Аминев, который недавно приступил к своим обязанностям, чувствуется рабочая атмосфера. Оно и понятно – ведь наступила горячая пора для коммунальщиков.

Первая моя задача – привести в порядок финансовую отчетность предприятия и урегулировать сбор платежей, – говорит А.Р. Аминев. – И в этом мне в помощники нужны грамотные специалисты. Несмотря на внутреннюю не очень благоприятную атмосферу в конторе ЖКХ села Татыр-Узяк, работа продвигается: на окраине села красуется отремонтированная котельная, проведен осмотр и ремонт колодцев теплосети, задвижек, водопровода, заменен насос скважины питьевой воды, ведутся подготовительные работы к запуску котельной. Были подключены к центральному водопроводу несколько домов частного сектора. Помимо всего этого работники ЖКХ отремонтировали изгороди, трассу питьевой воды, провели субботники по уборке территорий, обочин дорог и свалки.

Совместно с главой сельского поселения провели два собрания с населением, вели разъяснительную работу по оплате за коммунальные услуги, – рассказывает директор ЖКХ. – Но на эти собрания приходят в основном те, кто регулярно оплачивает свои платежи, а злостные неплательщики избегают таких разговоров. Вывод один, первое, что нужно изменить – это психологию людей. Им необходимо осознать, что вода, тепло – это такие же продукты, как и хлеб, и за все надо рассчитываться. Помимо всего, хочется как-то расширить ЖКХ, сейчас ходатайствуем, чтобы в ведомство нашего хозяйства передали строительный цех, который расположен на территории сельского поселения.

Директора МУП «Маканское ЖКХ» В.И. Столового и заведующего котельной Ш.С. Кадаева мы встретили у котельной, где полным ходом идут ремонтные работы, к которым привлечены жильцы квартир, которые задолжали по оплате за коммунальные услуги. Такая же бригада работает на побелке, покраске

– Приходится самим идти путем проб, экспериментов и нововведений. Хочу сказать, что в этом году никакие причины срыва подготовки к зиме (естественно, кроме форс-мажорных обстоятельств) не могут быть приняты во внимание, потому что сельское поселение прилагает все силы для решения этой задачи. Мы не теряем оптимизма – и в дальнейшем намерены по-прежнему строго спрашивать с неплательщиков. Вода и тепло – не манна небесная, за него надо

администрация сельского поселения Т.Я. Магашев: – Ряд двухэтажных домов побелены снаружи и покрашены их подъезды, в одном из них ведутся ремонтные работы труб отопления. Котельная готова к отопительному сезону, в числе прочих работ заменили растяжки дымовых труб. Ведутся мелкие работы по ремонту теплотрасс, и здесь МУП «Подольское ЖКХ» укладывается по срокам. По платежам сбор составляет 70%. С жильцами постоянно ведутся индивиду-

## НА ТЕМУ ДНЯ

# Темные окна в холодных домах — ЭТО НЕ ДЛЯ НАС

двухэтажных домов. Это оптимальный, выгодный для обеих сторон вариант – оплата за работу идет в счет погашения долга.

В котельной помимо ремонта устранили течь в котле, опрессовали его, провели капитальный ремонт крыши пристроя, приборы прошли проверку. В некоторых кварти-

платить своевременно и в полном объеме, чтобы в наши дома не пришла беда.

На сегодняшний день на этом предприятии сбор по оплате за коммунальные услуги составляет 72%, в сентябре, по словам В.И. Столового, ожидается больше.

В селе Подольск корреспондентов встречает глава

альные беседы, для чего создана комиссия по сбору платежей за коммунальные услуги.

В этом сельском поселении жители деревни Савельевка живут в ожидании праздника улиц, к которому идут активные подготовительные работы – население раскупило штакетник, столбы и прожигины, которые были завезены летом, засыпаны улицы, благоустраиваются их внешний вид.

И территория деревень и села благоустраивается – был проведен обкос дорог, устраиваются субботники. Водоснабжение деревень находится на балансе вновь созданных СПК, во всех деревнях есть свои насосы, и, надо отметить, по словам Т.Я. Магашева, срывов здесь практически не бывает.

В.В. Савченко, заведующий котельной МУП «Подольское ЖКХ», говорит о своих насущных текущих проблемах



Ремонт котельной в Макан

рах жильцов были прорывы труб, их поменяли, эта работа ведется и сейчас. Выделенные средства МУП «Маканское ЖКХ» освоило на подготовительные работы к зиме и благоустройству. Конечно, нерешенных проблем и у этого предприятия немало. Возникли трудности с соляровкой, нужен «кузбасс-лак» для покраски изгороди котельной, необходимо провести воду к частным домам. С соляровкой нашли выход – ее ЖКХ покупает на деньги, собранные от жильцов, к домам которых и потечет живительная влага по трубам.

В.И. Столовой – человек также новый в сфере коммунального хозяйства:



– для ремонта в квартирах жильцов необходимо провести сварочные работы, но нет сварщика. В двухэтажных домах нужно заменить трубы. Проблема с питьевой водой, горят насосы, так как в скважинах нет воды. Несмотря на эти и другие трудности, и здесь делается все, чтобы жильцы домов не мерзли, не испытывали дискомфорт.

И, наконец, мы встречаемся с главой администрации сельского поселения Целинный сельсовет К.Т. Тагировым и директором МУП «Целинное ЖКХ» М.М. Габитовым.

В этом сельском поселении дела идут, похоже, не ахти как. – Завезли известку, предстоит побелка двухэтажных домов снаружи, – рассказывает М.М. Габитов. – Самая

главная наша проблема – нет обслуживающего персонала котельной, в эти дни направляли людей для обучения на оператора газовой котельной. Эта котельная сама по себе для нас является проблемной – она рассчитана на обслуживание большого количества квартир, а фактически отапливает всего 6 двухэтажных домов – зимой не оправдывает затраты. И с этими домами у нас постоянная головная боль – из 108 квартир пустуют 38, но на них идут тоже начисления.

Конечно, проблемы проблемами, а работать надо. И ЖКХ села Целинное старается выйти из тупиковой ситуации, прилагает все усилия, чтобы нормализовать жизнь селян. Своими силами бытовой мусор вывозят, хотя за этот вид услуги полагается тоже платить. Также устраняют прорывы в водяных трубах, огородили клуб, провели обкос дорог, заключив договор с частным лицом, у которого есть трактор, дав ему роторную косилку. А с неплательщиками постоянно ведутся персональные беседы, где руководители объясняют, что для того, чтобы жить в нормальных условиях, необходимо добросовестно рассчитываться за тепло и воду.

И, как и везде, общая проблема – нет специалистов, в том числе экскаваторщика, тракториста, сварщика.

– Какое ЖКХ без сварщика – вдруг авария, кто устранит ее?! – с болью в один голос говорят руководители сельского поселения.

Надо отметить, что сами жители села Целинное проявляют полное равнодушие во всем. Элементарно не могут убрать мусор вокруг своих домов, магазинов, которые содержат и имеют определенную выгоду с них. Хлам, бытовые отходы валяются везде чуть ли не у порогов двухэтажных домов (на снимке). Так и хочется сказать: «Ну, не могут найти работники ЖКХ маларов – выйдите сами и побелите свои дома, покрасьте подъезды, заключите договор, в конце концов, и покройте долги по платежам за коммунальные услуги». Нет, им, похоже, легче ждать, надеяться на «авось» и жаловаться на плохое обслуживание.

В эти дни работники жилищно-коммунальных служб форсируют подготовку к зиме. Но очень важно, чтобы граждане сами заботливо относились к своему дому, улице, поселению. По культуре быта поучителен опыт европейских стран, где не ломают, не загрязняют площади и улицы, берегут дома. И у нас такое бережное отношение должно стать не только хозяйственным делом, но и нравственным принципом. В этом большую роль призваны играть, конечно, и коллективы жилищно-коммунальных хозяйств.

Хотя в августе темпы подготовки ЖКХ к предстоящему осенне-зимнему периоду возросли, все-таки они пока недостаточны. Мы не должны забывать, что положение в ЖКХ, качество услуг, предоставляемых им, определяют социальную безопасность граждан. Есть у нас реальный шанс и уверенность и в этом году пережить зиму нормально. Надо только очень постараться.

Маргина Земскова.  
Фото автора.

## Информация по жилищно-коммунальным хозяйствам района по оплате коммунальных услуг за август 2007 года (в процентах)

Организации	Жилищные услуги	Тепло-снабжение	Водо-снабжение	Канализация	Всего
МКП «АКХ»	71	-	-	-	71
МУП «Акъярская водосеть»	-	-	92	81	88
МУП «Теплосеть»	-	85	-	-	85
Бурибаевское КХ	102	100	112	100	102
Маканское ЖКХ	111	72	78	-	80
Подольское ЖКХ	55	61	35	-	55
Татыр-Узякское ЖКХ	91	78	50	-	76
Уфимское ЖКХ	77	83	93	89	84
Целинное ЖКХ	94	58	56	-	55
<b>Всего</b>	<b>85</b>	<b>84</b>	<b>85</b>	<b>87</b>	<b>84</b>

На тех предприятиях, где сбор платежей за оплату коммунальных услуг высокий, там и возможностей коммунальных хозяйств производить оплату поставщикам энергоресурсов и проводить ремонт жилищного фонда, сетей водопровода, тепла больше.



ПОНЕДЕЛЬНИК 10 СЕПТЕМБЯ

Первый канал
05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Малахов"

ВТОРНИК 11 СЕПТЕМБЯ

Первый канал
05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
09.05 "Малахов"

СРЕДА 12 СЕПТЕМБЯ

Первый канал
05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
09.05 "Малахов"

ЧЕТВЕРГ 13 СЕПТЕМБЯ

Первый канал
05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
09.05 "Малахов"

ПЯТНИЦА 14 СЕПТЕМБЯ

Первый канал
05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Малахов"

СУББОТА 15 СЕПТЕМБЯ

Первый канал
06.00 Новости
06.10 "Шутка за шуткой"
06.40 "Гость с Кубани". Ко-медия

ВОСКРЕСЕНЬЕ 16 СЕПТЕМБЯ

Первый канал
06.00 Новости
06.10 "Хищники". Детектив
07.50 "Армейский магазин"

Поздравляем!

Районный совет ветеранов сердечно поздравляет Михаила Петровича Пручай с юбилеем!

дорогую маму, бабушку, прабабушку Рахиму Бахтияровичу Каримову (с.Акъяр) с 75-летним юбилеем!

дорогого мужа, отца, тестя, свекра, дедушку Наиля Шарифьяновича Кутуева с 50-летним юбилеем!

Юбилейная сегодняшняя дата В душе оставит добрый след. Желаем мы всего, чем жизнь богата:

Здоровья, счастья, мира, долгих лет.

Жена, сын, сноха, дочери, зять, внук.

дорогую, любимую жену, маму, дочь Зинаида Булатовну Жиганшину с юбилеем!

Прекрасный возраст - 40 лет, В нем мудрость, красота и сила. А впереди - желанный свет.

С поздравлением муж Вяль, дочь Алина, родители.

дорогую Зинаида Булатовну Жиганшину с юбилеем! В твой светлый юбилей, Желаем мы от всей души:

С поздравлением семья Габбасовых.

дорогую сестру Галину Ивановну Лоскутову с прекрасным юбилеем!

Желаем счастья, здоровья и всего самого наилучшего.

Алексеевы.

дорогих детей Демидовых Сергея и Михаила с 35-летием, Татьяну с наступающим днем рождения!

Живите и будьте счастливы! Любите и будьте любимы!

дорогих Сергея и Михаила Демидовых с 35-летним юбилеем!

Здоровья, бодрости, успеха, Успехов новых и побед, Счастливой жизни, долгих лет.

С любовью Таня, Лена, дети Сережа, Владик, Гена.

дорогого Дениса Афхановича Юнусова (с.Акъяр) с 30-летним юбилеем!

Мы желаем всей душой Только радости большой. Сил, здоровья и достатка, Полного в делах порядка.

С.С.Степной, Акъяр, Подольск.

дорогих Азамата Сайфитдиновича Ярмукаметова и Гульшат Юлаевну Кувандыкову с днем бракосочетания!

Вас сегодня торжество большое, Поднимут тост родные и друзья.

Ведь это счастье, что теперь вас двое, Пусть будет прочной новая семья!

С пожеланиями папа, мама, Ияшат, Дина, Загир Ярмукаметовы.

Вспомним

Прошел год, как ушел в мир иной наш горячо любимый Канчурин Тимур Галеевич, оставив боль, горе, невосполнимой утраты, осиротив единственную доченьку и всех нас.



Горька наша печаль, горе безмерно - не дай Бог кому испытать потерю сына, отца в самом расцвете молодости.

Пусть земля ему будет пухом, да простят его небеса.

Мама, папа, дочь Дина и все родственники.

ДОМ ПАНЕЛЕЙ ОРТО Сайдинг - 97 руб./шт. Панели ПВХ - более 105 видов

ДАЙТЕ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ! г. Киров принимает любую старую обувь для полного ее квалифицированного ремонта.

Конкурсный управляющий извещает о проведении вторых торгов по продаже имущества ОАО "Красное Знамя":

- Лоты: 1-Комбайн СК5М1-25880 р.; 2-Комбайн Енисей-25880 р.; 3-Комбайн СК5М1-25880 р.; 4-Комбайн Енисей-25880; 5-Трактор Т170-36764; 6-Трактор МТ380-10000; 7-Трактор Т150К-26260; 8-Трактор- ДТ-75-12726; 9-Трактор-ДТ-75-12726; 10-КамАЗ-25250 р.; 11-Комбайн СК5М1-25880; 12-Трактор МТ380-10000; 13-КУН-1212; 14-МТ350-6240; 15-Т16-2233; 16-МТ380-10000; 17-МТ3-80-10000; 18-МТ350-10000; 19-ЮМ36-6240; 20-МТ3-80-10000; 21-МТ380-10000; 22-МТ350-6240; 23-Т40-5582; 24-Комбайн СК5 НИВА-25880; 25-Комбайн СК5 НИВА-25880; 26-КамАЗ-25250; 27-Т4-41720; 28-Т4-41720; 29-Т4-41720; 30-Т4-41720; 31-ДТ75-12726; 32-ДТ75-12726; 33-ДТ75-12726.

Шаг-5%, задаток-10%. Также реализуется КРС и Кран КС-2561К в порядке публичного предложения.

Торги состоятся 09.10.2007г. в 15-30 ч. по адресу: РБ, Хайбуллинский район, с.Антинган, ул.Ленина, д.5. Прием заявок до 08.10.2007г. по адресу: г.Уфа-55, Ладьгина, 23-3, т/ф (3472) 77-44-93.

Если торги не состоятся, третьи торги назначены на 09.11.2007г. на тех же условиях, при этом стоимость лота снижается на 10%.

Конкурсный управляющий извещает о проведении вторых торгов по продаже имущества СПК "Красное Знамя":

- Лоты: 1-Склад-14400; 2-Гараж-42000; 3-Коровник1-30000; 4-Коровник2-30000; 5-Коровник3-30000; 6-Ветаптека-9600; 7-Котельная-6000; 8-Водонап.башня-31200; 9-Кормоцех фонд.-6000; 10-Коровник фонд.-6000; 11-Коровник-30000; 12-Коровник фонд.-15600; 13-Водонап.башня-15600; 14-Молочный цех-87600; 15-Свинарник1-30000; 16-Свинарник2-30000; 17-Свинарник3-30000; 18-Откормочник для телят-31200; 19-проф.для телят-18000; 20-Коровник1-30000; 21-Коровник2-30000; 22-Коровник3-30000; 23-Конюшня-13200; 24-Кормоцех-16800; 25-Водонап.башня-15600; 26-Склад1-16800; 27-Склад2-16800; 28-Гараж1-62400; 29-Гараж2-30000; 30-Автомастерская-67200; 31-Водонап.башня-15600; 32-Здание сельсовета-37200; 33-ЗАВ40-37590; 34-Водонап.башня-15600; 35-Труба п/п-13200; 36-Труба мет.-38400; 37-Гараж кер./плит.-33500; 38-Ангар-41000; 39-Склад-25000; 40-Пилорама-33000; 41-Столярная-27000; 42-Гостиница-столовая-29500р.

Шаг-5%, задаток-10%. Аукцион состоится 09.10.2007г. в 15-00 ч. по адресу: РБ, Хайбуллинский район, с.Антинган, ул.Ленина, д.5. Прием заявок до 08.10.2007г. по адресу: г.Уфа-55, Ладьгина, 23-3, т/ф (3472) 77-44-93.

Если торги не состоятся, третьи торги назначены на 09.11.2007г. на тех же условиях, при этом стоимость лота снижается на 10%.

LADA- КАЛИНА Продажа автомобилей LADA. Гарантия завода-изготовителя 3 года или 50000 км пробега.

ТОРГОВАЯ ГРУППА МЕТЕЛИЦА ВЯТСКИЕ ПОЛЯНЫ 16 сентября. РДК с.Акъяр с 10.00 ч - 18.00 ч. Выставка - продажа шубы, дубленки, пальто, головные уборы, аксессуары.

ПРОДАЕТСЯ

♦ВАЗ-21063, 1989 г.в., недорого; квартира в 4-квартирном доме в с.Садовый.

♦ВАЗ-2106, 1996 г.в., двигатель 03 и потолочные панты.

♦ВАЗ-21093, 1995 г.в., цена 60 тыс.руб. Торг при осмотре.

♦ВАЗ-21070, 1995 г.в., газ+бензин. Недорого.

♦срочно, дешево трехкомнатная квартира в с.Бурибай.

♦двухкомнатная квартира в с.Акъяр по ул.Акмудлы, 42/1; стиральная машина "Элита", недорого; рюкзак-кенгуру (от 0 до 12 мес.); автоматизатора "Sony" б/у, недорого.

♦двухкомнатная квартира в центре с.Акъяр. Площадь 42,8 кв.м.

♦трехкомнатная квартира в с.Акъяр. Тел. 2-10-82.

♦сруб размером 3х3м. Тел. 8-960-383-67-07, к Булатову Абдукариму.

ЗАВОД СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ АРГО СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ: КЛЕЕВЫЙ РАСТВОР ДЛЯ ПЛИТ И БЛОКОВ ШТУКАТУРКА НА ЦЕМЕНТНОЙ ОСНОВЕ КЛЕЙ ПЛИТОЧНЫЙ "СТАНДАРТ"

Директор-редактор А.К.Мустафина. УЧРЕДИТЕЛИ — Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан

Телефоны: редактор — 2-11-95, ответсекретарь — 2-14-95, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, факс-2-14-98, отдела рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.

Индекс 50733. Тираж 3901. Заказ №721. Цена свободная. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано в ГУП РБ РИК «К новой жизни».